



▲緬街警局存在結構安全問題，警方明年遷走後，該建築物或拆卸。（周文琳攝）

◆周炯華主張在4個警區各設立警察分局，方便調配及接近市民。

進駐冬奧大樓只暫時性 溫市將建新警察總部

【明報專訊】溫哥華市警位於緬街的老舊警局，一旦發生地震可能倒塌，加上水管嚴重受到鉛污染，警方迫於無奈要遷往格雷夫利街（Graveley St.）3585號冬奧會籌委會的行政大樓，市警遷出後的緬街警局極可能會拆卸，再重新規劃，而市警遷入冬奧行政大樓亦屬暫時性質，讓市政府有更多時間另覓新址建新警察總部。

溫市副警察局長利珀特（Doug LePard）昨日向溫市議會匯報緬街警局搬遷計劃時指出，警方決定搬出緬街警局的主因，不單是該警局面積不敷應用，因為該幢大樓沒有防震，若發生地震時不單不能負起緊急應變的功能，更可能危害在大樓內的警員及工作人員生命安全。他又指出，大樓存在石棉瓦問題、水管老化問題，大樓的水管含鉛量超出安全水平，危害局內職員健康，因此必須盡早遷出。

利珀特又指出，遷往冬奧籌委會行政大樓也是暫時措施，因為該大樓位處溫市邊陲，並不方便緊急調配，因此只會安排行政檔案部門、部分調查部門的探員駐守格雷夫利街警局，估計溫市市警會留在該處6年左右，以便市府有時間就永久總部作出規劃。

利珀特說，警方會保留72名巡邏人員在市中心東端，故要另找新址容納該批警員執勤。

市議員周炯華指出，現時在甘比街的溫市市警總部，是向卑詩保險公司（ICBC）租用，長遠來說，溫警需要另覓地點興建總部。他認為溫市市警在規劃新總部時，也應該考慮在4個警區設立分局，因為不單止可以方便調配，同時可以與社區民衆拉近距離。

溫市議會稍後會就警局遷址問題再作討論。

通告

謹訂於二零一零年三月十三日（星期六）中午十二時在公所禮堂慶祝本公所成立第四十八週年紀念，禮成後設午餐招待及召開全體所員大會，同日下午六時假座華埠富大海鮮酒家舉行春節聯歡宴會，屆時有幸運抽獎卡拉OK歌唱等節目助興，歡迎各男女宗親參加同慶盛會。
 *報名日期：由二月十九日（星期五）至三月十日止，每天正午十二時至下午三時，額滿即止。
 *席金：所員及配偶每人收十五元，非所員二十五元。
 *會員大會不設臨時動議，建議請於會議前十四天送交公所，俾便安排議程。
 *三月六日（星期六）中午十二時在公所禮堂舉行慶祝「三八」婦女節，設豐富午餐招待，每位收費五元。

加拿大雲高華至孝篤親公所敬啟

二零一零年二月九日

查詢電話：604-681-5108
 票價：入會一年會員壹元
 非會員叁元
 會員：配偶廿五元
 (二) 二零一零年婦女節定於三月七日（星期日）中午十時在本堂式樓舉行
 聯歡午餐有卡拉OK及抽獎助興，敬請宗親會員熱烈參加，售票即日開始
 截止日期：二零一零年三月十五日

全加陳穎川總理事會啟

二零一零年三月廿八日

平均價上月升2成創新高 大溫房銷漲近7成

【明報專訊】加國及大溫的樓市持續升溫，隨着屋主減少放盤，形成市場壓力，出現大量剛建好新屋，全國屋價料趨穩定。大溫樓市持續呈熱，上月成交量比去年同期暴增近70%，屋價也上升了近20%。

根據大溫地產局（REBGV）的最新統計數字，大溫地區上月房屋成交量為2473宗，比起去年同月的1480宗，上升了67.1%。比起今年1月的1923宗，上升了28.6%。

在屋價方面，上月屋價平均為58.19萬元，比去年同期平均的48.6萬元增加19.7%。比起2008年5月最高峰時的56.84萬元，更高出2.4%。

大溫上月有4606個新放盤物業，比起去年同期的3619宗，上升17.6%。不過比起今年1月的5147宗，則下降了10.5%。

全國新屋動工料升27%

另外，加拿大按揭及房屋公司（CMHC）首席經濟學家杜根（Bob Dugan）表示，今年全國預計會新建15.2萬至18.93萬幢房屋



今年全國預計會新建15.2萬至18.93萬幢新屋，較去年升27%。

，比起去年14.9萬幢的新屋數量大幅上升，升幅最高達27%。由於近年是「賣家市場」，掛牌出售的舊屋數量無法滿足需求，因此市場壓力必會迫使大量新屋出現。

杜根透露，渥京因擔心樓市泡沫而縮緊按揭要求，迫使買家需要籌措更大筆的首期付款，一些買家更可能轉向購買較平的房屋，

有效壓制飆漲的樓價。隨着大量新屋出現，也有助屋價平衡。今年1月的平均屋價為32.85萬元，價格已趨於平穩。

該公司預估今年房屋成交量為45,535萬至50.99萬宗，而在2011年時，將會興建15.64萬至20.56萬幢新屋，屆時樓價可能會出現另一波上漲。

尋私營機構接手 溫室花園避拆卸

【明報專訊】早前因為財政短缺原因面臨關閉的女皇公園溫室花園

（Vancouver Bloedel Conservatory，圖），溫哥華公園局（Vancouver Park Board）通過動議，不會將該建築物拆卸，同時積極物色組織或團體接手營運。

公園局在周一晚上通



紀念婦女節百周年 溫市三八婦女日出爐

【明報專訊】溫哥華市議會將3月8日訂為國際婦女日（International Women's Day），紀念三八國際婦女節一百周年，表揚婦女在過去一個世紀艱辛爭取平等。

溫哥華代市長鄭文字昨日在市議會作出該項宣布，並邀請本地婦女組織的代表到市議會出席儀式。

一直以來在溫市積極爭取婦女權益的溫哥華市議員伍愛鄰（Ellen Woodsworth）指出，雖然婦女在過去一百年地位提升不少，但在距離真正男女平等的目標，仍有漫長距離。

她說，婦女要在政治方面爭取更大的代表性，溫市是一個多元族裔社區，但在市議會內仍是男性主導的天下，而省政府女性省議員不成比例，因此作為撐起半邊天的卑詩婦女，仍有很多未完成的重任。



溫哥華代市長鄭文字宣布溫市將3月8日訂為國際婦女日，旁為市議員伍愛鄰。

（周文琳攝）

議員來稿



新民主黨將辦全省經濟論壇

稅收也不會用作支持我們的醫療和教育。

新民主黨繼續全力反對HST，我們與全省各地民衆一起抗議，蒐集了數以萬計的簽名陳情，我亦曾遠赴渥太華希望國會議員投票反對這項法案。這項抗議行動還將目標指向卑詩自由黨省議員的社區，要求這些省議員站出來苦民所苦為民喉舌，勇敢向HST說不。

卑詩經濟的困境不僅考驗着政府的執政能力，在野的新民主黨更是責無旁貸。

最近我舉辦了一場圓桌會議，與華裔商業領袖討論核准旅遊地資格（ADS）及中國遊客造訪加拿大等議題，與會代表都具備重要的中國商貿經驗，他們都認為卑詩省尚未準備好，無法掌握ADS帶來的商機。在會談中，我們就如何因應ADS，卑詩要如何準備以充分掌握這個絕佳機會進行深入討論。新民主黨承諾將持續舉辦類似論壇會，與各行各業建立緊密互動關係，未來每一個經濟契機降臨時，卑詩都不會缺席。

我很榮幸地宣布，將持續與卑詩民衆進行對話打造新經濟。今年春天，新民主黨團將舉行全省經濟論壇，邀請來自各行業、區域及不同觀點的多元團體，一起討論卑詩省的前景，打造屬於我們的未來。

大溫地區天氣預測

今天	3/4(四)	3/5(五)	3/6(六)
晴間雲 5-10°C	晴間雲 4-9°C	晴間雲 4-8°C	晴 2-10°C

世界部分城市天氣預測

溫度(°C)	概況
-2 - 8	多雲
-6 - 1	多雲
-11 - -2	晴間雲
-6 - 1	雪
-6 - 2	雪
-6 - 1	雪
8 - 12	雨
8 - 17	晴間雲
-1 - 3	雨
22 - 26	晴間雨
20 - 29	雨
-6 - 7	晴間雨
5 - 9	晴間雨
22 - 30	陰間雨
25 - 34	晴
4 - 9	晴間雨
22 - 24	晴間雲
-1 - 6	晴間雲